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STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Návrh na riešenie poskytovania služieb vo verejnom záujme prostredníctvom verejnej poštovej siete 
 
https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/LP/2024/212  

 
Materiál v pripomienkovom konaní do 20.05.2024 

 
Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
 
Materiál bol predložený do medzirezortného pripomienkového konania Ministerstvom dopravy SR ako iniciatívny 
návrh 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
 
Cieľom predkladaného materiálu je schválenie návrhu na riešenie poskytovania služieb vo verejnom záujme 
prostredníctvom verejnej poštovej siete, ktorý posúdi a spracuje do ucelenej formy koncepčného materiálu osobitná 
medzirezortná pracovná skupina zriadená na tento účel ministrom dopravy. Medzirezortná pracovná skupina bude 
zložená primárne zo zástupcov ministerstva dopravy, ministerstva hospodárstva, Ministerstva práce, sociálnych vecí 
a rodiny Slovenskej republiky, Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, Ministerstva financií Slovenskej republiky, 
Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky, Ministerstva zdravotníctva SR a 
Slovenskej pošty, a. s. 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
 

Cieľom predkladaného materiálu je schválenie návrhu na riešenie poskytovania služieb vo verejnom záujme 
prostredníctvom verejnej poštovej siete  RÚZ k návrhu predkladá nižšie uvedenú pripomienku, ktorej cieľom je, aby 
predmetom analýz a úvah bola aj možnosť zapojenia súkromného sektoru. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 

1. Zásadná pripomienka k časti „Záver“ 

V časti „Záver“ navrhujeme za prvú vetu doplniť novú vetu v znení: „Pri riešení danej problematiky sa bude brať do 

úvahy aj možnosť zapojenia súkromného sektora, ktorý by mohol byť využitý v rámci zabezpečovania napĺňania 

stanovených cieľov a poskytovania jednotlivých služieb.“ 

 

Odôvodnenie: 

Máme za to, že v samotnom návrhu chýba možnosť využitia súkromného sektora pri plnení plánovaných cieľov resp. 

implicitne z návrhu vyplýva, že pri poskytovaní (napr. aj len parciálnom) potenciálnych ďalších služieb vo verejnom 

záujme prostredníctvom verejnej poštovej siete by mal byť súkromný sektor z participácie na takomto rozširovaní 

poskytovania služieb vylúčený. Máme však za to, že zámerom predkladateľa nie je en bloc vylúčenie súkromného 

sektora z možnej participácie pri rozširovaní poskytovania služieb vo verejnom záujme. V tejto súvislosti by sme preto 

chceli vyjadriť presvedčenie, že pri implementácii rozširovania služieb, ktoré majú byť poskytované prostredníctvom 

verejnej poštovej siete, môže súkromný sektor zohrávať kľúčovú úlohu. Súkromné firmy disponujú značnými 

odbornými znalosťami, inovatívnymi technológiami a skúsenosťami z rôznych odvetví, ktoré môžu výrazne prispieť k 

efektívnejšiemu a kvalitnejšiemu poskytovaniu verejných služieb, napr. niektoré technické a administratívne úlohy 

môžu byť efektívne spravované externými dodávateľmi, čo môže viesť k úsporám nákladov a zvýšeniu kvality služieb 

a taktiež môžu priniesť najnovšie technologické inovácie, ktoré môžu zlepšiť efektívnosť a dostupnosť verejných 

služieb. 
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